

Герой-космонавт в Иркутске



25 января космонавт-2 Герман Степанович Титов проездом из Демократической Республики Вьетнам сделал остановку в Иркутске. Тепло его встречали на Иркутском аэродроме трудящиеся предприятий города и молодежь вузов. Вечером Г. Титов посетил Иркутский театр музыкальной комедии, где посмотрел оперетту «Морской узел». Спектакль «Морской узел» ему очень понравился. После спектакля Герман Степанович рассказал иркутянам о своем замеча-

тельном полете в космосе, поездке по Индонезии, Вьетнаму. Затем состоялась встреча с артистами театра, которая прошла в дружеской сердечной обстановке.

Вчера Герман Степанович Титов отбыл в Москву.

НА СНИМКЕ: Г. С. Титов среди иркутян в театре музыкальной комедии.

Фото А. Левинсона.